
 

 

ZAPISNIK DISCIPLINSKOG SUCA 

Lige mladeži NS Split 

Na temelju članaka 49., 50. i 52b., a u svezi sa čl. 110., 120., 1125. i 145. Disciplinskog 
pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza, Disciplinski sudac NS Split, na temelju 
dostavljenih Izvještaja o utakmici, po službenoj dužnosti, dana 19. listopada 2023. godine 
donosi sljedeću: 

O D L U K U 

Odlukom Disciplinskog suca kažnjeni su:  

- STIPE RUPIĆ (328547) igrač HNK „ŠIBENIK sdd“ Šibenik       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene na utakmici NK „OMLADINAC“ Vranjic – HNK „ŠIBENIK 
sdd“ Šibenik odigranoj 14.10.2023.g. – 1.nl NS Split Juniori - 9.kolo 
Kazna teče od 15.10.2023.godine 
 

- MARKO BLAŽEVIĆ (390840) igrač NK „NERETVA“ Metković       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 50 DP) zbog isključenja radi 
sprječavanja prekršajem protivničkog igrača u izglednoj prilici za postizanje zgoditka na 
utakmici HNK „DALMATINAC“ Crno – NK „NERETVA“ Metković odigranoj 
15.10.2023.g. – 1.nl NS Split Juniori - 9.kolo 
Kazna teče od 16.10.2023.godine 
 

- BRUNO GULAN (417738) igrač HNK „ZADAR“ Zadar       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene na utakmici HNK „ZADAR“ Zadar – NK „SOLIN“ Solin 
odigranoj 15.10.2023.g. – 1.nl NS Split Kadeti - 9.kolo 
Kazna teče od 16.10.2023.godine 
 

- IVANO ŠPANJA (330846) igrač NK „VODICE“ Vodice       
2 (dvije) prvenstvene ili kup utakmice zabrane igranja (čl. 52b DP) zbog isključenja radi 
psovanja suca utakmice NK „VODICE“ Vodice – NK „GOŠK KAŠTELA“ Kaštel Gomilica 
odigranoj 15.10.2023.g. – 2.nl NS Split Kadeti – grupa A - 6.kolo 
Kazna teče od 16.10.2023.godine 
 

- IVAN AJDUČIĆ (387044) igrač HNK „SLAVEN TROGIR“ Trogir       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 50 DP) zbog isključenja radi 
nesportskog ponašanja na utakmici HNK „SLAVEN TROGIR“ Trogir – HNK „VAL“ Kaštel 
Stari odigranoj 15.10.2023.g. – 2.nl NS Split Kadeti – grupa A - 6.kolo 
Kazna teče od 16.10.2023.godine 



 

 

 

- BRUNO MILANOVIĆ (424169) igrač NK „OSK“ Otok       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene na utakmici NK „OSK“ Otok – HNK „KONAVLJANIN“ Čilipi 
odigranoj 14.10.2023.g. – 2.nl NS Split Pioniri – grupa B - 6.kolo 
Kazna teče od 15.10.2023.godine 
 

- KARLO PERKOVIĆ TABAK (450985) igrač NK „OSK“ Otok       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene na utakmici NK „OSK“ Otok – HNK „KONAVLJANIN“ Čilipi 
odigranoj 14.10.2023.g. – 2.nl NS Split Pioniri – grupa B - 6.kolo 
Kazna teče od 15.10.2023.godine 
 

- LOVRE MATIĆ (398488) igrač HNK „VAL“ Kaštel Stari       
2 (dvije) prvenstvene ili kup utakmice zabrane igranja (čl. 52b DP) zbog isključenja radi 
vrijeđanja suca utakmice HNK „SLAVEN TROGIR“ Trogir – HNK „VAL“ Kaštel Stari 
odigranoj 15.10.2023.g. – 2.nl NS Split Juniori – grupa A - 6.kolo 
Kazna teče od 16.10.2023.godine 
 

- ROKO DUDAN (219051) igrač NK „GOŠK KAŠTELA“ Kaštel Gomilica       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene na utakmici NK „VODICE“ Vodice – NK „GOŠK KAŠTELA“ 
Kaštel Gomilica odigranoj 15.10.2023.g. – 2.nl NS Split Juniori – grupa A - 6.kolo 
Kazna teče od 16.10.2023.godine 
 

- MATEO RADOMILJAC (462657) igrač HRNK „ZMAJ“ Makarska       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene na utakmici NK „GOŠK DUBROVNIK 1919“ Dubrovnik – 
HRNK „ZMAJ“ Makarska odigranoj 18.10.2023.g. – 1.nl NS Split Pioniri - 8.kolo 
Kazna teče od 19.10.2023.godine 
 

- NIKO VOLAREVIĆ (450777) igrač ONK „METKOVIĆ“ Metković       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene na utakmici NK „CROATIA“ Zmijavci – ONK „METKOVIĆ“ 
Metković odigranoj 18.10.2023.g. – 2.nl NS Split Pioniri – grupa B - 3.kolo 
Kazna teče od 19.10.2023.godine 
 
 
 
 
 
 



 

 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 

Iz dostavljenih Izvještaja o utakmici je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako su gore 
navedeni igrači počinili prekršaje iz navedenih članaka Disciplinskog pravilnika HNS, a isto je 
potvrđeno potpisom Izvještaja o utakmici od strane sudaca i delegata.  

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je odlučio kao što je 
navedeno u izreci Odluke. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

 Sukladno odredbama članka 148. stavka 2. Disciplinskog pravilnika HNS-a na. 
žalba na ove odluke nije dopuštena. 
 Disciplinski sudac 

 Jakov Juretić v.r. 

KLASA: 003-05/23-01/118 

URBROJ: 2134/01-23-01 

 

Split, 19. listopada 2023. godine  

 


